
２０１９年度【令和元年度】

2019年8月14日（水）、15日（木）、20日（火）、21（水）、24日（土）、25日（日）

〈回答者の学年について〉

回答数 構成比

3 8.8%

5 14.7%

6 17.6%

11 32.4%

4 11.8%

2 5.9%

0 0.0%

2 5.9%

0 0.0%

1 2.9%

34 100%

〈回答者の住所について〉

回答数 構成比

28 82.4%

1 2.9%

2 5.9%

1 2.9%

2 5.9%

34 100%

〈利用回数について〉

回答数 構成比

今回が初めて 13 38.2%

１年に２～３回ぐらい 11 32.4%

１年に１回ぐらい 9 26.5%

２～３年に１回ぐらい 0 0.0%

あまり利用しない 0 0.0%

1 2.9%

34 100%

回収数 ３４枚 湘南台文化センター市民シアター

県外の都市

小学4年生

小学5年生

小学6年生

無回答

合計

無回答

合計

藤沢市内

小学2年生

横浜市

市民シアターストリートダンスワークショップ２０１９　アンケート集計結果

調査対象 ストリートダンスワークショップ２０１９参加者

調査期間

調査方法 アンケート用紙を配布し、その場で回収

調査場所 市民シアター　リハーサル室・ホール

参加者数 ３４人
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中学1年生

無回答
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無回答



〈事業感想について〉

回答数 構成比

25 73.5%

8 23.5%

1 2.9%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

34 100%

〈教え方の分かりやすさ〉

回答数 構成比

31 91.2%

2 5.9%

0 0.0%

0 0.0%

1 2.9%

34 100%

<ワークショップの回数について>

回答数 構成比

24 70.6%

10 29.4%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

34 100%

無回答

だいたい分かった

もっと多くしてほしい
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大変良かった
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